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Oltalmazó Boldogasszony
A XIV. századtól a római katolikus egyház 
július 2-án emlékezik meg Szűz Máriáról, aki 
méhében a születendő Jézussal meglátogatta 
unokatestvérét, Keresztelő Szent János édes-
anyját, Erzsébetet, aki akkor szintén áldott 
állapotban volt. A nap hagyományai ehhez 
az evangéliumi történetéhez kapcsolódnak. 
Boldogasszony a várandós anyák, a szegé-
nyek, a szükségben szenvedők és a halottak 
oltalmazója. Magyarországon ez a nap az ara-
tás kezdőnapja.

A 2013-as esztendő aktuális évfordulói 
több esetben irányultak a Felvidék egy bizonyos 
pontjára: a trianoni határ mellett fekvő Torna 
és Szádudvarnok településekre. 350 éve, 1663-
ban írták alá a tornai várban a Kátha-nemzetség 
utolsó tagja és a Keglevichek birtokeladási szer-
ződését. A szerződés nyomán Nagykáta és több 
tápiómenti település legfontosabb földesura 
több száz évre a horvát eredetű família lett. 

270 éve, 1743. május 25-én a Tornán szüle-
tett I. Keglevich Gábor közreműködése révén 
kapott Nagykáta Mária Terézia királynőtől 
mezővárosi kiváltságot. Az egyik legjelentő-
sebb Keglevich a királynő tábornoka, a teme-
tőkápolna építtetője volt.

75 éve, 1938-ban az első bécsi döntés nyo-
mán tért vissza az óhazához a Felvidék jelentős 
része. Nagykáta lakossága ezekben az eufórikus 
napokban közadakozásból trikolórt vásárolt, 
melyet mint országzászlót vitt a Torna melletti 
Szádudvarnokra Bliha (Barányi) János nagyká-
tai elemi iskolai igazgató. 

A három kerek évforduló történelmi ténye-
inek megismertetése a tapiokultura.hu online 

A történelem alapozta meg Nagykáta és a 
felvidéki települések kapcsolatát

újságban megjelent tanulmányok révén valósult 
meg. A história élővé tételére, új kapcsolatok 
létrehozására elsőként a nagykátai gyermekkorú 
hagyományőrzők és a tápiószelei természetbará-
tok vállalkoztak. Ők szerveztek ünnepséget az 
évfordulókon, majd úgy döntöttek, hogy elláto-
gatnak a helyszínre is. A közösen szervezett tor-
nai és szádelői kirándulás mindenkit meggyő-
zött arról, hogy ide érdemes máskor is eljönni. 

Kezdettől fogva érezhettük a helytörténe-
ti kutatásokat folytató dr. Juhász Attila tornai 
plébános érdeklődését és támogatását.

A nagykátai lakással rendelkező Horváth 
József édesapja – dr. Horváth Bálint ügyvéd 
– 1901-ben Szádudvarnokon született. Az ő 
bekapcsolódása a folyamatba alapvető változá-
sokat, kedvező kibontakozást eredményezett. 
Kiterjedt rokoni és baráti ismeretsége megte-
remtette a szádudvarnoki fogadókészséget. Így 
történhetett, hogy Udvarnok első írásos említése 
700. évfordulójára megjelent kismonográ� a már 
tartalmazta a nagykátai zászló történetét. Eb-
ben segítségére volt Szanyi Mária néprajzkuta-
tó, Rémiás Tibor történész. Ugyancsak Horváth 
József szervezőmunkája segítette elő, hogy 2014. 
május 25-én Miliczky Sándor szádudvarnoki 
polgármester Nagykátára látogatott, résztvevő-
je lehetett a város hősök napja rendezvényének. 

Dr. Pap Terézia alpolgármester ebéden látta 
vendégül az udvarnoki polgármestert és kép-
viselőt. A polgármester úr a város elöljáróságát 
meghívta a település júniusban tartandó 700. 
évfordulós ünnepségeire.

Dr. Juhász Attila plébános úr június 11-
12-én tett látogatást Nagykátán. A könyvet is írt 
egyházi vezető meglátogatta a város egyházi és 
történelmi emlékeit, bemutatkozó látogatást tett 
a polgármesteri hivatalban.

Nagykáta és a Torna-vidék: Torna és Szád-
udvarnok szépen fejlődő kapcsolatának fontos 
állomása volt Nagykáta 10 fős küldöttségének 
látogatása 2014. június 14-15-én az említett te-
lepüléseken és csodálatos szépségű környékén.

A küldöttség résztvett Szádudvarnok – 500 
lakosú település közvetlenül a magyar határ 
mellett – 700. évfordulós települési rendezvé-
nyein: az ünnepi önkormányzati ülésen, a falu 
főutcáján megrendezett ünnepségen a köszön-
tők sorában elhangzott dr. Pap Terézia alpol-
gármester asszony Nagykáta üdvözletét tolmá-
csoló beszéde is. Ott voltunk a szombat délutáni 
polgármesteri fogadáson, ajándékot adtunk és 
kaptunk. Vasárnap résztvettünk az ünnepi hála-
adó szentmisén, koszorút helyeztünk el az 1939-
ben emelt országzászló talapzatából kialakított 
emlékmű tövéhez.

Még a vasárnapi szentmise előtt megtekin-
tettük az ünnepi alkalomból a templomhajóban 

Sarlós Boldogasszony
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elhelyezett országzászlót, melyet 1938-ban köz-
adakozásból Nagykátán vásároltak, s vittek el az 
óhazához visszatért Szádudvarnokra.

Dr. Juhász Attila plébános úr segítségével 
szombat délután Torna – 355 lakosú kisváros 
– nevezetességeivel ismerkedtünk. A várba idő 
híján nem tudtunk  felmenni, ellenben szomo-
rúan láttuk az egykori vármegyeháza – Torna az 
ország legkisebb vármegyéjének volt székhelye- 
és a Keglevich-kastély méltatlan állapotát. A leg-
biztatóbb a középkori gótikus templom állapota 
volt, mely több szálon kötődik a Kátha nemzet-
ség utolsó tagjainak és az 1663-ban nagykátai 

kegyúrrá vált Keglevicheknek a históriájához. A 
plébánia épületében oldott hangulatú beszélge-
tést folytattunk Attila atyával.

Mindkét napon alkalmunk nyílott vendég-
látóink szívességéből a környékkel való ismerke-
désre. Szombaton a tornagörgői vízesést, illetve 
tisztes távolból a krasznahorkai várat néztük 
meg. A vasárnapi ebéd előtt a vadregényes szép-
ségű Áji-völgybe látogattunk, ahol festői szépségű 
falvak – Áj és Ájfalucska – hangulatát, a 750 m 
magasból induló patak vízeséseit csodáltuk meg.

Szombat esti szállásunk a világhírű Szádelői-
völgy bejáratánál levő turistaszállóban volt. 

Vasárnap reggel a vállalkozóbb kedvűek rövid 
sétát tettek a hatalmas sziklafalak közé szorított 
kanyonban. Itt egy évvel korábban a nagykátai 
hagyományőrző gyerekek és a tápiószelei termé-
szetjárók egy hosszabb túrára vállalkoztak.

Összegzésül elmondhatjuk, hogy látogatá-
sunk Szádudvarnokon és Tornán vendéglátóink 
mindenre kiterjedő � gyelmessége, a rendkívül 
bőséges ellátásnak, a fantasztikusan változatos 
programnak köszönhetően nagyszerűen sike-
rült. Köszönjük Nagykáta város önkormányza-
tának, hogy lehetővé tette ezt a kétnapos kirán-
dulást, az abban való személyes részvételünket.

Basa László

„Mindenki láthatatlan drágakövet rejt magá-
ban, akármilyennek született, s ezt csiszolni, for-
málni kell” – mondja Mario Morgan, amerikai író. 
Ennek szellemében rengetegféleképpen próbáltuk 
csiszolni és formálni a Mátray Gábor Általános Is-
kola diákjait. 

Az első tanítási naptól kezdve próbáltuk színe-
sebbé tenni az elkövetkezendő tanévet. A szeptem-
berben megrendezett Szüreti Expon való fellépésért 
a humán munkaközösség vállalt felelősséget. Itt a 
tanulók megismerkedhettek hazánk népi hagyomá-
nyaival, az őszi társas munkákkal, például a szüret-
tel és bemutathatták néptánctudásukat is.

Októberben az iskola egyik legnagyobb közös-
ségépítő megmozdulása a „Tök jó nap”, ami tök jó 

nap volt nemcsak a gyerekek, hanem a felnőtt részt-
vevők számára is. A programok között szerepelt: 
főzőverseny, tökfaragó-verseny, sátordíszítő- és 
rajzverseny, kincsvadászat és különböző versenyfel-

adatok az ugrálóvár használatért. A nap zárásaként 
a versenyek győztesei okleveleket, tárgyi nyeremé-
nyeket és mindenki a nap jó emlékeit vitte haza.

Novemberben megrendezésre került alsó 
tagozatban a zenedélután, ahol a zenetagozatos 
osztály megmutathatta zenei tehetségét, és együtt 
dalolhatott a többi alsós tanulóval. A zeneiskola és 
iskolánk között a kapcsolat még szorosabbá vált 
ebben az évben, köszönhető ez mindkét intéz-
mény pedagógusainak, különösképpen Németh 
Béla tanár úrnak, aki időt és energiát nem sajnál-
va oktatta a gyerekeket.

A karácsonyvárás időszakában a felső tagoza-
tosok számára rendeztünk Mikulás-diszkót, far-

8. b osztály

8. a osztály

Nagykátát a magyarországi zsidók szenvedéstörténetében megkülön-
böztetett hely illeti meg. Ezt nem a helytörténész állítja, ez a vélemény na-
gyon sok tanulmány, visszaemlékezés visszatérő refrénje. A Nagykátán az 
1940-es évek elején munkaszolgálatos bevonulási központ létesült, honnét 
Muray Lipót alezredes a keleti frontra vezényelte a háború igénye alapján 
összeállított „muszos” menetszázadokat. Rejtő Jenő, Petschauer Attila, Ör-

A 70 éve történt holokauszt 
nagykátai áldozataira emlékeztünk
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sangkor pedig az alsósok a farsangi héten, a felsősök a farsangi diszkón 
álarcba bújva ünnepelhettek. Alsóban pedig sor került a Mikulás-futásra 
és ünnepségre. Iskolánk énekkara minden évben részt vesz a decemberi 
Karácsonyi Áhítat-koncerten, ahol már a zenetagozatos elsősök is meg-
mutathatták tudásukat. 

A második félév határán, a magyar kultúra napján a felső tagozatos 
diákok szépolvasási képessége került előtérbe, mert idén is megrendez-
tük a Szép Magyar Beszéd, korábbi nevén Kazinczy-verseny iskolán belüli 
fordulóját. A jelentkezők közül négy tanuló képviselte iskolánkat a Váci 
Mihály Katolikus Általános Iskola területi megmérettetésén, ahol Mikus 
Csilla III. helyezést ért el. Februárban pedig a Kaán Károly Természet- és 
Környezetismereti versenyén az 5.-6. évfolyam tanulói vehettek részt szép 
eredményekkel, hiszen Balla Anna Boglárka 9. Csatlós Kíra pedig 19. 
helyezést ért el.  

Természetesen a sport sem maradhatott ki a versenyek közül: � oorball-
bajnokságot és méta-bajnokságot is rendeztünk, továbbá az atlétika 
többpróba versenyen Rafael Róbert 3. helyezést ért el a megyei döntőn. 

Nemzeti ünnepünkön, március 15-én méltóképp megünnepeltük 
nemcsak a forradalom és szabadságharc emléknapját, hanem azt az ese-
ményt is, hogy iskolánk 25 éve viseli Mátray Gábor nevét. Az ünnepségen 
a Goór Nagy Mária Színitanoda növendékei léptek fel műsorukkal a mű-
velődési házban. 

A gyerekek tehetsége megmutatkozhatott a művészetekben is. Részt 
vehettek a vers- és prózamondó versenyen, ajándékokkal és versekkel ké-
szülhettek anyák napjára és előadhatták az egész évben elsajátított nép-
tánctudásukat is a májusi néptáncbemutatón. A 6. a osztályos tanulók 
(„Pohárőrület” című előadásukkal) első helyezést értek el Egyéb kategóri-
ában a nagykátai Ki Mit Tud?-on. 

2013 októberétől működnek iskolánkban a tanulók számára tanodák 
azért, hogy a szociálisan rászoruló gyerekek iskolai előmenetelét segítse. 
Számukra több szabadidős programot is rendeznek, így segítve a közös-
ségek kiépítését és elfogadásra tanítja a diákokat. A tanoda lehetővé teszi, 
hogy az odajáró tanulók táborokban vegyenek részt a nyáron is. 

Iskolánk utolsó hetében megrendezésre került a rendőrségi nap is, 
ahol a gyerekek megismerkedhettek például a közlekedési szabályokkal 
vagy a rendőrségi felszerelésekkel.

Az év végén a 8. osztályos tanulók a ballagás keretében búcsút intettek 
iskolánknak, az iskola � atalabb diákjai az évzárón vehették át bizonyít-
ványaikat, és sikeresen kezdhették meg a nyári szünetet. De vigyázzatok, 
mert szeptemberben újra találkozunk!

Kovács Bernadett és Katona Viktória pedagógusok

kény István és a többiek sorsa jól ismert, csak az 1942-43-as doni áttörés 
idején 900 Nagykátáról a keleti frontra vezényelt munkaszolgálatos pusztult 
el. A zsidó munkaszolgálatosok vesztesége is része a magyar holokausztnak.

1944 májusában Nagykátán a mai Ady Endre úton és a Damjanich ut-
cában a Gyömrői és a Nagykátai járás zsidó lakosait befogadó gettó léte-
sült, melynek lakóit július első napjaiban előbb Monorra, majd Auschwitzba 
transzportálták. Többször elhangzott a megemlékezésen: a korra jellem-
ző két „intézményt” nem Nagykáta kérte, a felsőbb hatalom a település 
kedvező fekvésére hivatkozva rendelte el itt a tábor és a gettó létesítését. 

Az évente megszervezésre kerülő temetői mártír istentisztelet ebben 
az évben kiegészült egy városi megemlékezéssel. Az István király úton levő 

Kedves Nyolcadikosaink!
Életeteknek egyik fontos és emlékezetes eseménye minden isko-

lában lezajlott az elmúlt hónapban. Az ünnep mindig bearanyozza a 
közösség, a család életét. A ballagás nem csupán mérföldkő, hanem 
olyan alkalom, amely megmozgatja az emberek érzelmeit. Az elvállás 
mindenkinek nehéz. Ezzel a korszakzáró rendezvénnyel az érettségnek 
egy következő fázisába léptetek, amikor választani és dönteni kell. Re-
mélem, hogy mindannyian jól választottatok iskolát, hiszen az meg-
határozó lesz a további életetekben, ahol befogadó közösség és meg-
bízható tudás vár rátok. Tiszteljétek mindig tanáraitokat, szüleiteket 
és becsüljétek meg a fáradozásaikat, mert értetek a ti érvényesülésetek 
érdekében dönt, cselekszik a körülöttetek élő felnőttek világában. Kívá-
nom, hogy legyetek boldog sikeres nagy diákok, álmaitok teljesüljenek. 

Dr. Pap Terézia
alpolgármester

zsidó temetőben 11 órakor az 1950-ben létesített mártíremlékmű előtt –
zsidó szokás szerint külön foglaltak helyet a fér� ak és külön a nők- kezdő-
dött a szertartás. Ebben az évben az átlagosnál nagyobb számban jöttek el 
város nem zsidó vallású polgárai, s jelen volt dr. Pap Terézia alpolgármes-
ter asszony is. A mártír istentiszteletet dr. Róna Tamás, az alföldi régió 
vezető rabbija celebrálta. Megtisztelte a megemlékezést megjelenésével 
prof. dr. Grósz Andor, a kecskeméti zsidó hitközség elnöke.

Rosenfeld Dániel kántorjelölt a sófár – ősi zsidó vallási fúvós hang-
szer – megszólaltatása mellett citált a héber nyelvű imakönyvből, fájdal-
mas hangú imája a megholtakért, az ártatlanul elpusztított hittestvéreiért 
szólt. Dr. Róna Tamás imája és példabeszéde a nem hívők számára is ért-
hetően jelezte a holokauszt embertelenségét.

Az elmúlt évek során kialakult, hogy a mártír istentiszteleten a vallási 
rész után még ketten kapnak szót. Bernáth László, a holokauszt utolsó 
nagykátai túlélője a tragédia felelősének kérdését vetette fel. A neves új-
ságíró „Időmozaik” c., 2005-ben Nagykátán is bemutatott könyve felidézi 
az 1944-es esztendő Nagykátáját, a deportáltak útját a kátai polgári iskolá-
tól az auschwitzi haláltáborig.

 Helytörténészként a nagykátai zsidóság egykoron volt életéről beszél-
tem.  Szóltam az 1860-ban létrejött kátai hitközségről, a vallási közösség 
három rabbijának a tevékenységéről. Elmondtam, hogy a nagykátai zsi-
dóság fénykora Breuer Soma 1904-1944 közötti rabbisága idejére esett. A 
mintegy 270 fős nagykátai zsidó közösség –soraiban kereskedők, orvosok, 
tanárok, nyomdászok, fényképészek, mintagazdák- sokat tett a település 
felvirágoztatásáért. Példaként említettem az évtizedekig önkormányzati 
képviselőként a városért önzetlenül tevékenykedő Aczél Mihály sokoldalú 
munkálkodását. 

A mártírok nevét tartalmazó obeliszket körülállva mondta el a rabbi a 
kaddist, majd a résztvevők ősi zsidó szokás szerint egy követ helyeztek az 
emlékmű talapzatára.

A megemlékezés 12 órakor az 1993-ban állított II.világháborús em-
lékmű előtt folytatódott. A résztvevőket az önkormányzat nevében dr. 
Pap Terézia alpolgármester köszöntötte. A Himnusz elhangzása után 
Pilinszky János: Harbach 1944 c. versét Szakal Laura szavalta el.

Dr. Róna Tamás rabbi a mai kor nemzedékének felelősségéről beszélt, 
melynek életében már nem jelent személyes emléket a vészkorszak, ugyan-
akkor az emlékezés és emlékeztetés mindenkit a múlttal való szembené-
zésre kényszerít.

Dr. Molnár István iskolaigazgató emlékbeszédéből a következő gon-
dolatokat szeretném kiemelni:

„…Az emberi létezés és kultúra alapja az emlékezet. Akinek nincs em-
lékezete létfelejtésben él, elfelejti, mi történik vele, honnan jön és hová megy. 
Nem él, csak kallódik, a mindig elillanó pillanat örök elmúlásában sodró-
dik. A holokauszt emlékév a felejtés és a közöny ellen akar tenni. Úgy, hogy 
a megbocsáthatatlan és jóvátehetetlen bűnöket és bűnösöket megnevezi, az 
ártatlan áldozatok mártíromsága előtt fejet hajt. Lehetőleg úgy, hogy össze-
gyűjti, számba veszi, leírja és kiadja, felolvassa és kimondja minden egyes 
magyarországi áldozat nevét a legkisebb falutól a világvárosokig, a gettóktól 
a téglagyárakon  és a vasútállomásokon keresztül a gázkamrákig, a tömegsí-
rokig. A holokauszt emlékév akkor méltó a nemzet veszteségének méretéhez, 
ha mindenkihez eljut, ha minden település és közösség a maga módján és 
eszközeivel idézi fel a történteket. Megvizsgálja és megvallja önmaga és kö-
zösségének viszonyát saját múltjához és a „Shoah”-hoz…”

A múlt feltárásának és megismerésének az igénye fogalmazódik meg a 
következő gondolatokban: „…Illyés Gyula mondja nagyon okosan: „nem-
csak a jövőt, a múltat is teremteni kell. Folyton helyre kell tenni, ki kell iga-
zítani.” Nagykáta múltjának ezen szelete –kritikusan és önkritikusan ki kell 
jelenteni- még nincs helyre téve sem a történeti munkákban, sem a publiká-
ciókban, sem az emlékezések tekintetében….”

Végezetül az alábbi mondatok hangzottak el: „…Mondanivalómat ka-
tolikus iskola igazgatójaként XVI. Benedek pápa 5 évvel ezelőtti, az izraeli 
Jad Vasemben, az ország legjelentősebb holokauszt-múzeumában tartott 
beszédéből vett idézettel zárom: „Ezeknek az áldozatoknak a neve soha ne 
enyésszen el! Szenvedésüket soha ne tagadják, kicsinyítsék vagy felejtsék el! 
Minden jóakaratú nép legyen éber, és gyökeresen tépje ki az emberek szívéből 
mindazt, ami ilyen tragédiákhoz vezethet!”

Shalom. Békesség legyen köztünk mindenkor! – zárta emlékbeszédét dr. 
Molnár István iskolaigazgató.

Molnár Viktória a Schindler listája c. � lm főcímdalát játszotta el. A 
megemlékezést követően Nagykáta város koszorúját dr. Pap Teréza alpol-
gármester és dr. Molnár István iskolaigazgató helyezték az emlékmű ta-
lapzatához. A túlélők és a holokauszt áldozatok leszármazói nevében Ber-
náth László újságíró koszorúzott. A résztvevők ezt követőleg az áldozatok 
neve fölé helyezték el a fájdalmas emlékezés virágait.

                                                                                                Basa László 
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KEDVES LAKOSOK!
Városunk polgármesteréről, Kocsi János-
ról mindannyian tudják, hogy betegsége mi-
att kórházi ellátásban részesül, így már hosz-
szabb ideje nem vesz részt az önkormányzat 
munkájában. Ezt megelőzően fáradtságot 
nem ismerve és önmagát nem kímélve azon 
dolgozott, hogy a város lakói jobban érez-
zék magukat egy szép korszerű fejlesztések-
kel ellátott városban. Azonban most sokan 
aggodalmukat fejezték ki, hogyan halad a 
gyógyulása, rosszabbodott vagy javult az ál-

lapota. Sokan szeretnék tudni róla, hogy miként éli napjait, mit ért el saját 
gyógyulási útján. Polgármester úr köszöni az érte aggódóknak és a város 
lakóinak a jókívánságaikat, imádságokat mindazoknak, akik rá gondolva 
ezt folytatják. Szerinte mindezek hozzásegítik őt a gyógyuláshoz. Nemré-
gen Erdélyi testvérvárosunk lakói tartottak ökomenikus szertartást, ame-
lyen három felekezet hívei imádkoztak, az ő jobbulásáért, gyógyulásáért. 
Minden érdeklődőnek és a város lakóinak kellemes nyaralást, jó pihenést 
és jó egészséget kíván Kocsi János polgármester úr. 

dr. Pap Terézia alpolgármester

INTERJÚ
Dr. Salibáné dr. Pap Terézia 
alpolgármester asszonnyal

Alpolgármester asszony, a négyéves ciklus vége felé röviden összefoglalva 
hogyan értékeli az elmúlt időszakot?

Az elmúlt négy évet rendkívül sikeresnek értékelem, különösen, ha � gye-
lembe vesszük, hogy milyen mértékű jogszabályi és egyéb változások kö-
zepette kellett biztosítani a stabil működést.
A jelenlegi ciklusban, számos eredmény született, sőt az elmúlt 8 év az 
uniós pályázati lehetőségeknek köszönhetően felpezsdítette és fejlesztette 
a város életét.
Igyekeztünk a legkisebb önerő mellett, a legnagyobb értéket létrehozni a 
település lakói számára.
 
Mik a legfontosabb eredmények a város életében?

Saját forrásaink szűkülése és a közép magyarországi régió adta kevés pá-
lyázati lehetőséget kihasználva csak a kiemelkedő fejlesztéseket és lehető-
ségeket említeném meg:
• 2010. december 4., a felújított sportpálya átadásra került. Ez a létesítmény 

azóta csak gyarapodott, műfüves és természetes füves pálya, s más egyéb 
fejlesztések korszerű sportolási lehetőséget nyújtanak mindenkinek.

• 2011-ben megépült a kerékpárút több mint 4.5 km hosszan, mellyel 
biztonságosabb lett a városban levő intézmények és üzletek megkö-
zelítése.

• 2012. június 18-án átadtuk a Gyógyfürdőt, mely kisvárosi léptékű, 
benne szauna, infra szauna, gőz és masszázskabin található. Megvásá-
roltuk a fürdő melletti ingatlant, egy új szállodaépület megépítéséhez, 
melyben OEP által � nanszírozott szolgáltatások is lesznek. Célunk a 
turizmus fellendítése.

• A tanyavillamosítási pályázat, a külterületen élők egy részének hozta 
el azt az energiát, mellyel mások több mint 60 éve már rendelkeznek. 
Ez összességében 47 millió forintos beruházás volt, melyhez az önkor-
mányzat is hozzájárult.

• A Bursa Hungarica pályázat keretében a felsőoktatásban tanulmá-
nyokat folytató illetve a majd továbbtanulni kívánó nagykátai � atalok-
nak adtunk ösztöndíj támogatást minden évben.

• Szelektív hulladékszállító autót nyertünk pályázaton mellé pedig, 
3000 hulladékgyűjtő edényt, melyeket INGYEN biztosítunk a feltéte-
leknek megfelelő és az azt igénylő nagykátai lakosoknak.

Melyek a folyamatban lévő tervek?

• A legnagyobb beruházás, mely a város lakosságának a felét érinti, a 
szennyvízcsatorna kiépítésének második üteme. A projekt zárása 
2014 szeptemberében várható, addig a Dózsa György úton is megtör-
ténik a meglevő szennyvízcsatorna kiváltása, amelynek kivitelezése 

jelenleg folyik, ezért mindenkitől türelmet és megértést kérünk! A 
házi bekötéseket is INGYENESEN végzik mindazoknál, akik a felté-
teleknek megfelelnek (lásd: adatlap és igénybejelentés). Július hónap-
ban megkezdődik az utak helyreállítása is. Az elmúlt években a földes 
utcák közül sokat építettünk át s borítottunk aszfalttal vagy kővel 
töltöttünk fel. A még hátra levő földes utak is hamarosan munkate-
rületté válnak, ahol szintén megtörténik az útalap megépítése. Az 
utcák aszfaltozása után, ahhoz, hogy igazi szép városkép jelenjen 
meg, járda építést szükséges meghirdetni.

• A közbiztonság erősítést szolgálja, a tér� gyelő kamerarendszer ki-
építése. Ehhez pályázaton majd 10 millió forintot nyertünk, melyből 
jó minőségű kamerákat szerelünk fel. 

• A központi óvoda épületének energetikai korszerűsítése, azaz szige-
telése és nyílászáróinak cseréjére magam találtam a pályázatot, amely-
nek alapjait jegyző asszonnyal együtt készítettünk el. Az 1000 adagos 
konyha kazánházának felújítását is tartalmazta pályázatunk. A két 
épületre összesen 26.500.000 forintot nyertünk.

• Megépült a piaccsarnok, 7 pavilonnal, melybe a víz, a villany és a 
szennyvízelvezetés lehetőségét is kialakíttattuk. Ezt a létesítményt is 
mi magunk terveztük meg, mi magunk alakíttattuk ki, úgy, hogy asz-
talokról és raklapokról is lehessen árusítani. Reméljük, hogy azután, 
miután megnyitjuk a csarnokot, még kedveltebb lesz a Nagykátai 
Piac, ahová a hét minden napján jó lesz betérni.

Indul-e az őszi önkormányzati választáson?
Igen, ősszel indulok a helyhatósági vá-
lasztásokon, polgármester jelöltként és 
egyéni körzetben is. Eredményeink egy-
értelműek, hatalmas fejlesztést vittünk 
végbe, melyet természetesen folytatni 
szeretnénk. 

CÉLOM, hogy ne olyan egyének kapja-
nak lehetőséget a város vezetésére, akik 
csak saját és szűk csoportjuk érdekeit né-
zik, hanem velem együtt olyanok vezes-
sék Nagykátát, akiknek a KÖZÖSSÉG 
érdeke és a KÖZJÓ SZOLGÁLATA az 
elsődleges. 

Támogatom a pártpolitikai befolyástól mentes önkormányzati rend-
szer megvalósítását!

Németh  László, Településfejlesztési és Szociális Bizottság elnöke

Hogyan lehetne 
vonzóbb a városunk?

Milyen legyen a város jövője? Alakítsuk együtt Nagykáta jövőképét!
Egy város élete, problémái, lehetőségei folyamatosan változnak, így 

időnként szükséges a megváltozott körülményekhez igazítani a közös cé-
lokat. Hogy miért fontos ez most? Azért mert szükséges újra gondolni a 
megoldatlan problémákat és az arra adható válaszokat is. A fejlődés, az 
átalakulás sosem lehet problémamentes. Ezért úgy vélem, hogy az új célok 
és a megoldandó feladatok meghatározásában együtt szeretnénk működni 
Önökkel, hogy a helyi polgárok a tervezési folyamat végére magukénak 
érezzék a közösen meghatározott jövőképet. Célom, hogy a stratégiában 
meghatározott jövőkép ne csak a � zikai élettér és az életkörülményeink 
fejlesztését jelentse, hanem a közösség fejlődésével is járjon. Tehát fenn 
kell tartanunk hagyományainkat, kulturális értékeinket. Ehhez viszont 
hosszú távra előre kell tekinteni és közösen, felelősen kell terveznünk. A 
hosszú távú tervezéshez kérjük az Önök véleményét, észrevételeiket, me-
lyeket minél alaposabban fejtsenek ki nekünk. Az integrált városfejlesztési 
stratégia folyamatos információcserét kíván meg a civil szervezetekkel, 
valamint a gazdasági és kulturális szereplőkkel. Ezért szeretnénk majd 
minden érintett bevonásával, ezt a folyamatot a későbbiekben elindítani és 
konzultációkat tartani. A közösségi tervezés alap� lozó� ája az, hogy nem 
csupán egy terv elkészítése a cél, hiszen azt bármely szakember megtehet-
né saját ízlése szerint egy íróasztal mellett, hanem egy olyan több szereplős 
tervezési folyamat felállítása, amelynek végeredményeként létrejövő doku-
mentum tükrözi az összes helyi érdeket- pontosabban azok lehető legjobb 
kompromisszumát. Az eredményes közös munka reményében előre is kö-
szönöm a segítségüket.

Legyen Ön is aktív részese a koncepció- és stratégiakészítésnek! Várjuk 
észrevételeiket, javaslataikat a varosfejleszto@nagykata.hu e-mail címre.

Németh  László, Településfejlesztési és Szociális Bizottság elnöke
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Á L L Á S B Ö R Z E
2014. 06. 16-án a Pest Megyei Kormányhivatal és a Nagykátai Járási 

Hivatal Munkaügyi Kirendeltsége 23 foglalkoztató és közel 600 álláskereső 
részvételével nagy sikerű állásbörzét szervezett. A foglalkoztatók előzetes 
jelzéseik alapján mintegy 200 álláshelyre kerestek munkavállalókat, de vé-
gül ennél sokkal több álláskeresővel sikerült megállapodniuk.

Leginkább keresett szakmák:
gépi forgácsolók, 

szerkezetlakatosok,
MEOS-ok,

CNC gépkezelők és programozók,
targoncavezetők,

nemzetközi gépjárművezetők,
raktárosok,

kőművesek és 
építőipari segédmunkások

pénzügyi és marketing ügyintézők,

beszerzők,
értékesítők

műszaki cikk eladók
szakácsok, 

pultosok és eladók.
autószerelők

kertészek
lovászok

cukrászok
csomagolók (húsüzemekbe)

mezőgazdasági idénymunkások

A foglalkoztatók kérték ezen szakirányokat a képzések pályáztatá-
sánál, szervezésénél vegyük � gyelembe. Ezenkívül rendkívül nagy a ke-
reslet a betanított munkások, gépkezelők és gépjárműalkatrész összesze-
relők iránt. Jó feltételeket ajánlott biztosító zrt üzletkötők és befektetési 
tanácsadók számára, és meglepően nagy volt az érdeklődés ajánlatuk iránt. 
Ugyanez volt jellemző a többi foglalkoztató által ajánlott munkakörökre is. 
A tervezett felvételi létszámon túl sok önéletrajzot elvittek azzal a szándék-
kal, hogy más munkakörök betöltésére is behívják állásinterjúra a jelölte-
ket, ill. a munkaerő-kölcsönzők saját adatlapjukat töltették ki ugyanezen 
célból.

A kedvező tapasztalatok birtokában egy munkaerő-kölcsönző újabb 
300 fő betanított munkást kíván térségünkből alkalmazni, napokon belül 
kezdjük a toborzást.

Két autóipari beszállító hiányolta a � atal szakembereket. Elmondták, 
hogy nagyon szeretnék felvenni a kapcsolatot szakképző iskolákkal, mi-
vel folyamatos szakemberhiánnyal küzdenek.(CNC, CNC programozó, 
forgácsoló). A szakképzési alapjukkal hozzájárulnának a szakmunkáskép-
zéshez, hogy megfelelő � atal szakember gárdával tudjanak termelni, mert 
időnként ezen ok miatt nem tudnak szerződéseket kötni.

A börze végén megkértük a foglalkoztatókat, hogy néhány mondatban 
írják le, mennyire voltak elégedettek a szervezéssel, milyen tapasztalatokat 
szereztek, van- e igény folytatásra. A válaszok egyértelműen pozitívak vol-
tak, többen negyedévente igényelnének hasonló rendezvényt, mert nem-
csak az álláskeresőkkel, hanem az egymással való találkozás lehetőségét is 
nagyon pozitívnak tartották.

Az álláskeresők részéről is jók a visszajelzések. Bíznak benne, hogy 
mennél előbb hívják őket dolgozni, ill. közülük sokan már munkába is 
állhattak. 

A legközelebbi tervezett rendezvényünk októberben a Pályaválasztási 
kiállítás 7., 8. osztályos tanulók része, amelyet Sülysápon az önkormány-
zattal közösen szervezünk.

Lengyelné Szemők Ildikó
kirendeltség-vezető

Pest Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja 
Nagykátai Járási Hivatal Munkaügyi Kirendeltsége

SEMMELWEIS-NAP
Nagykáta Szakorvosi Rendelőintézetében 2014. június 27-én Semmel-

weis-napot tartottak, amelyre a nyugdíjas kollégákat is meghívtuk, illetve 
a Pest Megyei Orvosi Kamara Elnökét, Dr. Farkas Józsefet, akit Farkas 
Gergő, a kamara ügyvezetője is elkísért.

Dr. Saliba Gebrail főigazgató úr nyitotta meg a rendezvényt. 
A vendégek köszöntése után rövid áttekintést adott az intézmény hely-

zetéről. 
2012–2013-as évben vezetői cserék történtek az intézményben. 
A hosszú távú � nanszírozhatóság érdekében szigorúbb feltételeket 

kellett érvényesíteni a gazdálkodás valamennyi területén. Az új tulajdonos 
illetve fenntartó elvárásainak megfelelő stratégiai célokat szabtunk meg. 
Az intézet pénzügyi helyzete 2013 évben határozottan javult. 

A szolgáltatás szakmai színvonala a lakosság visszajelzései szerint is 
kielégítő. 

Az orvosok valamint az őket segítő szakdolgozók kellő szakértelemmel 
és nagy empátiával végzik a betegellátást. A forgalom az előző időszakhoz 
viszonyítva emelkedést mutatott, amely a rendelőintézet 90%-ot megha-
ladó kapacitás-kihasználtságát eredményezi. A rendelőintézet dolgozóit 
Nagykáta Város Önkormányzat részéről Dr. Pap Terézia alpolgármester 
asszony köszöntötte, aki beszédében kiemelte, hogy a Szakorvosi Rendelő 
jó színvonalon, kiváló szakorvosokkal, szakdolgozókkal és a szükséges ki-
segítő személyzettel végzi munkáját. Ő is megerősítette, hogy a Nagykátai 
Rendelőintézetben a dolgozók megfelelő kitartással, helytállással és empá-
tiával végzik felelősségteljes munkájukat. 

Alpolgármester asszony megköszönte az egészségügyi dolgozók részé-
ről tapasztalható együttérző áldozatos gyógyító munkát. 

Dr. Paskó Csaba kardiológus adjunktus idézte fel Semmelweis Ignác 
életét, munkásságát, elért eredményeit, melyet nagy szakmai alapossággal, 
remek előadásban hallgathattuk meg.

Az ünnepi műsorban a következők vettek részt. Urbán László, Potlik 
Lívia: Isten, ha most � gyelsz című versét szavalta el. Mélykúti Kata és 
Horváth Richárd: Ördöngös Fűzéri Táncokat mutatott be. A Nagykátai 
Mediball csoport Király Gabriella vezetésével Labdajáték az egészségért 
címmel tartott bemutatót. A fellépő csapat tagjai: Király Illésné, Hegedűs 
Ágnes, Gigorné Nagy Katalin, Király Gabriella és Tóth Barnabás voltak. 

Végül Dr. Saliba Gebrail igazgató úr az egészségügyben végzett ki-
váló munkájáért Semmelweis-nap alkalmából elismerő oklevéllel és sze-
rény díjazással jutalmazta Hriczuné Huszár Anitát a központi rendelő 
szakasszisztensét, Gazda Sándorné � zikoterápiás szakasszisztenst és 
Németh Zoltánnét, a tüdőgondozó asszisztensét. 

Ezt követően a jelenlévőket ünnepi fogadással vendégelték meg. 
Csikai Béla

Gazdasági igazgató

SPORTTÁMOGATÁS FELOSZTÁSA
Nagykáta Város Önkormányzata 2014. június 24-én megtartott ülésén 
döntött a 2014. évi sportcélú támogatás felosztásáról.
A Nagykátán működő sportegyesületek részére az alábbi támogatási 
összegek kerültek megítélésre:

Egyesület neve Megítélt összeg
Nagykáta SE Labdarúgó Szakosztály 4.000 e Ft
Yakuzák SE 400 e Ft
Kincsem Lovaspark SE Futsal Szakosztálya 400 e Ft
Meteor Kempo Sportegyesület 200 e Ft
Asbóth Oszkár Modellező Klub 200 e Ft
Nagykátai Asztalitenisz Sportegyesület 200 e Ft
MINDÖSSZESEN 5.400 e Ft
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csapattal együtt maradjanak, akkor is ha a gépük 
meghibásodott. Így előfordul, hogy a bombate-
hertől részben vagy egészben megszabadulnak a 
sebesség tartása érdekében. Az egységből kiváló 
gép hamarosan az ellenséges vadászgépek pré-
dájává válhat.

A településünkön kialakult vélemény sze-
rint a vándorcirkuszosok okozhatták a bajt. Az 
amerikaiak, a hatalmas sátorukat katonainak 
nézhették, ami a már beépített területen állott, a 
sportpályától nyugatra.( Nekik sok legelésző álla-
tuk pusztult el.) Ez az elmélet nem fogadható el, 
hiszen a több mint 620 bombázó szigorúan meg-
határozott cél elpusztítására érkezett hazánk fölé. 
Ezek a parancsok nem úgy szóltak, hogy ha lát-
tok még repülés közben valami célt, azt is bom-
bázzátok le. Egyéni akciókra nem volt lehetőség.

A fenti leírt események 60 éve történtek 
Nagykátán.

Megjelent az „Együtt 6” és a „Nagykátai Hír-
adó” oldalain.

A cikk írásakor volt 60 éves a megírt ese-
mény, azóta 10 év telt el!

Felhasznált irodalom: Pataky Iván, Rozsos 
László, Sárhidai Gyula: Légi háború Magyaror-
szág felett.

Káplár Béla

Nagykáta fekete 
vasárnapja

Békésnek indult az a nyári vasárnap. Napsü-
tötte, felhőtlen, nyugodt idő volt, a fák levelei sem 
rezdültek, csak a békés vasárnap szellője lengte 
be Nagykátát. Többen utolsót símították felöltött 
ünnepi ruhájukon és a messzehangzó harang 
hívó szavára szentmisére indultak. Mások, a ko-
rán kelőbbek már hazafelé tartottak békével a lel-
kükben – ugyanonnan. Bár a háború már hat éve 
tartott, de a községünket csak a híre érte el.

A jónak ígérkező időt, mások is igyekeztek 
kihasználni. Ezen okból az Olaszország déli ré-
szén állomásozó amerikai 15. légi hadsereg pa-
rancsnoka Bariban keltezve 1944. július 1-jén 21 
órakor hadparancsot adott ki július 2-ára vonat-
kozólag. A holnapi célterület Magyarország.

Július 2-án hajnalban Foggia, Bari, Brindisi 
környékén négy repülőtéren serény munkába 
kezdtek. A földi kiszolgálóknak több mint 620 
darab B-17 és B-24-es Liberátort kellett rendbe 
kapniuk. Bombákkal, üzemanyaggal feltölteni, 
felkészíteni a távoli bevetésre.

Reggel 7 óra környékén az egész 15. légi 
hadsereg – az említett repülőterekről – nagy dü-
börgéssel  a levegőbe emelkedett. Ilyen sok gép 
még nem indult hazánk bombázására. A hatal-
mas acéltestek bombákkal terhelve, teljes gázzal 
körözve és emelkedve igyekeztek elérni a több 
ezer méteres magasságot. A védelmükre kiren-
delt 331 darab lényegesen fürgébb vadászgép hat 
más repülőtérről szállt fel 7,40 órakor.

A hihetetlenül kék és békés Adriai-tengert 
maguk mögött elhagyva Dubrovniktól nyugatra 
elterülő Ston település fölött már csatarendben 
rendeződött a bevetésen résztvevő 5. a 47. a 49. 
a 55. és a 304. Bomber Wing. Podgrab fölött 
útirányt módosítottak és innen egyenes vonal-
ban repültek Ceglédig. Itt levált az egységről 6 
db B-17 Flying Fortress: Szolnok bombázásá-
ra indultak. Ugyanitt balra kanyarodott a 304 
Bomber Wing Gyömrő irányában, majd onnan 
Csepelre tartottak A többieknek Nagykáta volt a 
következő támpont. Itt balra kanyarodott a a 47 
B. W., célja a Ferihegyi repülőtér volt. A tovább-
haladó 5. a 49. és 55.B.W.

Aszódig repült. A 47. és az 55 B.W. itt Pest-
nek fordult, a 5.B.W. Esztergomnak vette az 
irányt, célja Almásfüzitő volt.

Ez a rombolást és halált hozó, dübörgő légi 
áradat 10 óra környékén érkezett Nagykáta fölé.

Így mondják a szemtanuk, ami pontos lehet, 
hiszen a Cegléden levált 304 B.W. bombái Cse-
pelen 10,10 órakor robbantak.

A Nagykáta légterébe beúszó bombázók 
hada nem keltett különösebb riadalmat. Ugyan 
aggodalommal szemlélték a hatalmas nyomasz-
tó erővel érkező amerikai gépeket, de Nagykáta 
nem lehetett célpont, katonai létesítménye, ipari 
telepe vagy vasúti csomópontja nem volt.. A több 
ezer méteres magasságban kondenzcsíkot húzó 
félelmetes sereg átvonulása percek óta tartott.. A 
levegő reszketett a dübörgő motorok zajától.

S ekkor váratlanul hatalmas robbanás hal-
latszott, bombák csapódtak községünktől délre 
kint a határban. A robbanás zajára több család 
a házilag elkészített óvóhelyre szaladt. De talán 
egy perc sem telt el, iszonyú süvöltéssel bombák 
közeledtek a föld felé és szinte egy robbanást 
hallatva 55, más adatok szerint 82 repeszbomba 
csapódott a sportpálya, az egykori vásártér és a 
közelben lévő lakóházak területére. A hatalmas 
robaj elhaltával és a felvert por elülte után több 
helyről sírás, jajgatás hallatszott. A lehulló re-
peszbombák életet is követeltek:

Életét vesztette:
Ledacs Kiss Istvánné 54 éves, Várártér utca 24
Borsik Boldizsár 24 éves Vásártér utca 28
Szilády István 10 éves? Vásártér utca 30
Káplár István 48 éves, Rákóczi krt 65
Káplár Géza 18 éves Rákóczi krt 65

Bal karján sebesült Káplár Istvánné, a jobb lá-
bát bombaszilánk érte Káplár Erzsébetnek. A sza-
badságos katonának, Lengyel Györgynek a fejé-
hez kapott tenyerén fúródott át egy repeszdarab, 
innen a fejébe csapódott, élete végéig ott viselte.

Az elhunytakat a község saját halottjának te-
kintette, temetésükről gondoskodott.

A bombák szórásának okáról több elmélet 
is született. A hadtörténészek kényszervetés-
nek mondják, ami azt jelenti, hogy a kötelékben 
repülő bombázók mindent megtesznek annak 
érdekében, hogy a nagyobb biztonságot jelentő-

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS 
SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTŐ EDÉNYEK 2014
Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató Nonpro� t K� . értesíti a 

lakosságot, hogy 2014. július 1-jétől a szelektív hulladékgyűjtést ingyene-
sen a pályázatban nyert tároló edényekben végzi. Akinek nem jut tároló 
edény, annak a szelektív hulladékgyűjtésre alkalmas ingyenes műanyag 
zsákokban végzi a begyűjtést.

Zsák a Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató Nonpro� t K� . 
2760 Nagykáta, Temető út 24 szám alatti telephelyén beszerezhető.

A sárga fedelű tárolóedénybe a műanyag, papír és fémcsomagoló 
anyagot (= sárga zsák), kék fedelű tárolóedénybe a zöldhulladékot (= zöld 
zsák) kell gyűjteni. A zsákok cseréje a megszokott rendben történik. 

A zsákokat és tárolóedényeket a már meghirdetett és megszokott szál-
lítási napokon kell a kommunális hulladék mellé kitenni.
2014. 07. hó 7-i héten zöld,
 14-i héten sárga,
 21-i héten zöld hulladék kerül elszállításra.
A begyűjtéshez a szükséges közszolgáltatói engedélyekkel rendelkezünk. 
A zsákokba, tárolóedényekbe üveget tenni TILOS!
A rendelkezésünkre álló 1500-1500 tárolóedényből 2014. 07. 07-ig 1000-
1000 db-ot vitt el a lakosság.
A még meglévő tárolóedények kiadása, amíg el nem fogy hétfői napo-
kon 08-15,30 óráig történik.

Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató Nonpro� t K� .

Tájékoztató Nagykáta Város Gyógyszertárainak 
ügyeleti beosztásáról: 2014. július 7. – augusztus 31.

 Július 7 – 11 Korányi Gyógyszertár
 Július 12 –13 Bonsu Gyógyszertár
 Július 4 – 18 Szent Kristóf Gyógyszertár
 Július 19 – 20 Korányi Gyógyszertár
 Július 21 – 25 Bonsu Gyógyszertár
 Július 26 – 27 Szent Kristóf Gyógyszertár
 Július 28 – aug. 1 Korányi Gyógyszertár
 Augusztus 2 – 3 Bonsu Gyógyszertár
 Augusztus 4 – 8 Szent Kristóf Gyógyszertár
 Augusztus 9 – 10 Korányi Gyógyszertár
 Augusztus 11 – 15 Bonsu Gyógyszertár
 Augusztus 16 – 17 Szent Kristóf Gyógyszertár
 Augusztus 18 – 22 Korányi Gyógyszertár
 Augusztus 23 – 24 Bonsu Gyógyszertár
 Augusztus 25 – 29 Szent Kristóf Gyógyszertár
 Augusztus 30 – 31 Korányi Gyógyszertár
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Név Lakcím Elhalálozás Élt
Sápi László Nagykáta, Rózsavölgyi M. u. 20/a 2014.06.09. 82
Marton Menyhértné 
Szül: Palkó Teréz Nagykáta, Kisköz 16. 2014.06.14. 89

dr. Jankó Miklós Bábolna, Kazinczy F. u. 11. 2014.06.09. 71
Málhi Balázsné 
Szül: Palkó Mária Nagykáta, Mindszenty b. u. 15. 2014.06.09. 79

Szabó Lászlóné 
Szül: Ádám Ilona Nagykáta, Rákóczi krt. 55. 2014.06.19. 81

Marton István Nagykáta, Új u. 18. 2014.06.19. 71
Czakó Pál Nagykáta, Víg u. 55. 2014.06.21. 50
Mikus Pálné 
Szül: Horváth Terézia Nagykáta, István kir. út 105. 2014.06.21. 92

Szabó Károly Vác, Öregek Otthona 2014.06.11. 73
Csubra Sándor Nagykáta, Hosszú u. 29/a 2014.06.21. 47
Kármán Zsolt Nagykáta, Perczel M. u .120. 2014.06.21. 8
Zsemlye Sándor Nagykáta, Nyár u. 20. 2014.06.13. 57
Karbé László Nagykáta, Linda u. 11. 2014.06.21. 52

Czakó Jánosné Jászberény, 
Szent Klára Idősek Otthona 2014.06.23. 89

Név Házasságkötés dátuma
Szarvas István – Velkei Alexandra 2014.05.09.
Velkei Roland – Lászka Enikő 2014.05.10.
Pajkó Áron – Boldog Krisztina 2014.05.17.
Vizi Mihály – Bácskai Ilona 2014.05.17.
Varga Béla – Tényi Mária Klára 2014.05.17.
Pálinkás Dávid – Bémer Renáta 2014.05.24.
Hofmeister András Ferenc – Répás Gabriella 2014.06.21.
Barad József Zsolt – Nagy Krisztina 2014.06.21.
Darvas András Kálmán – Sikos Anita 2014.06.27.
Simon Lénárd – Nagy Veronika 2014.07.03.
Bense Renátó – Maszlag Katalin 2014.07.05.

Név Születés 
dátuma Anyja neve

Szarvas Dávid 2014. 04. 30. Vass Renáta
Péter Cintia 2014. 05. 07. Filipcsei Anita
Zsóri József 2014. 05. 07. Daragó Erika Erzsébet
Ozsváth Milana 2014. 05. 12. Juhász Melinda
Pocskai Hanna Julianna 2014. 05. 13. Dacsúr Anikó
Csatári Bertalan Tibor 2014. 05. 14. Farkas Alina
Rafael Tifani 2014. 05. 15. Rafael Tünde
Szécsi Lőrinc Örs 2014. 05. 18. Darvas Szilvia Krisztina
Kmety Dominik András 2014. 05. 27. Pál Kitti
Dudok Máté 2014. 05. 31. Nagy Mária
Palkó Kinga 2014. 06. 08. Tóth Nikolett
Fejős Nándor 2014. 06. 09. Szalóki Dóra
Vonnák Renátó 2014. 06. 11. Vonnák Zsuzsanna
Rafael Rikárdó Dzsúlió 2014. 06. 12. Rafael Brigitta Piroska
Gál Balázs 2014. 06. 17. Halápi Henrietta
Unyi Enikő Csenge 2014. 06. 20. Unyi Edina
Blága Bella 2014. 06. 21. Tóth Edina
Tótfalusi Gábor Attila 2014. 06. 23. Tóth Éva
Homonnai Lejla Mirella 2014. 06. 25. Homonnai Anita
Muhari Máté 2014. 06. 25. Dr. Csajbók Krisztina
Tóth Arina Bejke 2014. 06. 30. Bajdik Zita

Takarmánybolt nyári akció
Nagykátán, a vasútállomás mellett található 

takarmányüzletünkben 
egy darab kedvezményes árú 

11,5 kg-os PB-GÁZPALACK vásárlása mellé:

MOST 1 darab 1 kg-os kutya-macska szalámi jár 
ajándékba!*

AKCIÓS PB-GÁZ ÁRA: 
bruttó 4800 Ft

Nyitva tartás: Kedd: szünnap
 Hétfő-Péntek: 08:00-16:00 
 Szombat: 08:00-12:00  

 Nagykáta, Dózsa György út 23.

*Az akció JÚLIUS 31-ig csak a hirdetés felmutatásával együtt 
érvényes!

 Szombat: 08:00-12:00  

 Nagykáta, Dózsa György út 23.
AZ OLVASÓI LEVÉLRE VÁLASZOLVA

Járdaépítés
Tisztelt Bartók Béla úti lakos, névtelen levelét megkaptam, melyben a 

fejlesztési terveinkhez tett kiegészítést. Igen � gyelemre méltó, az Ön által 
felvetett téma, amelyről magam is hasonlóképpen gondolkodom. Valóban 
szükséges a gyalogosforgalmat biztosító járdákat megépíteni, nemcsak ott 
ahol Ön kéri – a 31-es út mellett, a MOL kúttól a Bartók Béla utca közötti 
szakasz –, hanem mindenütt. Valóban igaz, hogy az Olvasó által leírt terü-
let nagyon veszélyes és elsőbbséget kell, hogy élvezzen az ott meglevő járda 
átépítése és kiszélesítése.

Célom és elképzelésem tehát a járdaépítés, amelynél fontos kérdéseket 
kell meghozni a lakossággal egyeztetve. 

Miből épüljenek az új járdák: aszfalt, beton, vagy térkő? Mindenkép-
pen választani kellene a különböző burkolatok közül. Előnye a térkőnek, 
hogy mindenféle javításhoz könnyebb felszedni, majd lerakni. Az aszfalt 
egyenletes felületet kialakítást ad, de ha feltörik, úgy mint  a betonjárdát, 
nehezebb jól helyreállítani. 

Milyen legyen az alapozás? Hány méter széles legyen a járda? stb...
Rendkívül fontos a � nanszírozás összetétele és persze a munkavégzés 

megszervezése is (önkormányzati és lakossági önerő).
Kérdések sokasága merül fel, melyre a lakosokkal egyeztetve kell meg-

találni a jó válaszokat. Majd megépíteni a szükséges járdaszakaszokat. 
Tisztelettel köszönöm értékes gondolatait és a stratégiai tervhez nyúj-

tott segítségét. dr. Pap Terézia alpolgármester
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Az idén is nagy siker volt az
ÚSZÓTANFOLYAM!

Nagykáta Város Önkormányzata, a nagykátai 
Gyógy- és Standfürdő, valamint a Városi Művelődési 
Központ szervezésében közel 150 gyerek vett részt az 
úszótanfolyamon. 

Házi Bekötés
0 Ft!

TÁJÉKOZTATÓ
Önnek sem kell fizetnie a házi bekötésért?!

A szennyvízcsatorna beruházásban a közelmúltban megváltozott támogatási arányok 
miatt képződött céltartalékból lehetővé vált, hogy a Víziközmű-társulat (hozzájárulásukat 
teljesítő) tagjainál díjmentesen építhessük meg az ingatlanon belül a hálózatra 
rákötést lehetővé tevő csatornaszakaszt, a házi bekötést. 

A Társulat úgy döntött, hogy ezt a munkát a csatornaépítésben részt vevő települések 
önkormányzatai által javasolt kivitelezők fogják elvégezni, a tagok számára teljes körűen, 
műszakilag szabályosan és díjmentesen.

A felmérés rövidesen kezdődik, jelezze igényét Ön is! Hogyan teheti meg?

ź A víziközmű-társulat munkatársai hamarosan mindenkit felkeresnek, aki csatorna-
csonkot kapott vagy kapni fog.

ź A felmérőknél jelezheti, hogy Ön is igényt tart a díjmentes házi bekötésre. 

ź FONTOS: Kérjük készítse elő LTP szerződését vagy társulati azonosítóját, 
adókártyáját és az ingatlan helyrajzi számát.

Jól járnak a rendesen fizető társulati tagok!

ź Ellenőrizzük, hogy van-e elmaradása az érdekeltségi hozzájárulással (időarányosan), 
ha nincs tartozása, hamarosan jelentkezik Önnél a kivitelező, aki pontos felmérést 
követően megépíti a házi bekötést.

ź Amint az lehetséges (a szennyvízhálózat üzemkész) „élőre kötik” Önnek a bekötést.

ź A hálózat próbaüzemének első szakaszában szennyvízdíj fizetése nélkül élvezheti a 
szolgáltatás előnyeit.

Sikeres összefogásunkkal még többet elértünk! 

Ezúton is köszönjük a víziközmű-társulat tagjainak kitartó támogatását!

Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási-társulata 
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ha nincs tartozása, hamarosan jelentkezik Önnél a kivitelező, aki pontos felmérést 
követően megépíti a házi bekötést.

ź Amint az lehetséges (a szennyvízhálózat üzemkész) „élőre kötik” Önnek a bekötést.

ź A hálózat próbaüzemének első szakaszában szennyvízdíj fizetése nélkül élvezheti a 
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Kérdések és Válaszok a Házi 
Bekötések Felméréséhez

Valóban díjmentes lesz a házi bekötés?
IGEN. Több támogatást kapott a szennyvízberuhá-
zás, amelyet arra lehet felhasználni, hogy a társulati 
tagoknál teljes körűen kiépüljön a csatorna.
Hogy lesz ez az egész megvalósítva?
• Most felkeressük az érintett ingatlanokat, felmér-

jük az igényeket és beszerezzük a hozzájárulásokat.
• Ezt követően, aki igényelte a bekötést, annak 

ellenőrizzük a társulati egyenlegét és ha (időará-
nyosan) be� zette a hozzájárulását – tehát NEM 
az EGÉSZ ÖSSZEGET, csak azt, amit „minden 
hónapban” teljesíteni kell – akkor kiadjuk a 
munkát az önkormányzat által kijelölt kivitele-
zőnek.

• A kivitelező megkeresi az ingatlantulajdonoso-
kat, pontosan felméri a munkát és megépíti a 
bekötést.

• Ön fogja leigazolni a teljesítést – ha mindennel 
elégedett – a kivitelezőnél lesz erre formanyom-
tatvány, a társulat csak akkor � zet a kivitelező-
nek, ha Ön mindent rendben átvett.

• A szennyvízszolgáltató szakembere később el-
lenőrzi majd, hogy rendben van-e a bekötés (ha 
hibát talál, azt a kivitelező garanciában javítja(!)).

• Amint rá lehet majd kötni a hálózatra, a kivite-
lező „élőre köti” a rendszert.

Milyen cégek fogják megcsinálni a bekötést? Meg 
lehet bennük bízni? Nem akarok ismeretlen kivi-
telezőt beengedni a portámra!
Épp ezért a helyi önkormányzatok által javasolt he-
lyi-környékbeli cégek fogják megépíteni a bekötést. 
(illetve sok esetben az önkormányzat cége fogja el-
végezni a munkát)
A társulat és az önkormányzat által aláírt megbízó-
levéllel fognak jönni, lehet, hogy már ismeri is őket.
Hány méter bekötést � zet a társulat? Nekem mit 
kell még � zetnem?
A társulat a teljes körűen, műszakilag szabályosan meg-
épített bekötéseket � zeti ki a kivitelezőnek. Mindegy 
milyen hosszú a bekötés. Természetesen a kivitelező – 
Önnel is egyeztetve – a legrövidebb szabályos csatorna-
szakaszt fogja megépíteni. Amúgy is igaz, hogy minél 
rövidebb a bekötés, annál kevesebb az esély a meghibá-
sodásra később. Fizetnie – ezért – nem kell. Ha gondol-
ja, azért főzzön egy kávét a munkásoknak !
…nekem úgy kellene megépíteni a vezetéket, hogy…
Ezt nem most kell, hogy egyeztessük (én nem is 
vagyok műszakis), most csak az igényeket mérjük 
fel, a kivitelező később PONTOSAN felméri majd 
a munkát.
Mikor jön a kivitelező?
A felmérést követően 1-2 hónapon vagy akár 1-2 
héten belül. Ez attól függ, hogy a gerincvezeték és 
a szennyvíztelep építése hogy halad előre. (Amíg 
nincs mire rákötni…)
Már megépítettem a bekötést!
Akkor is ki kell küldenünk egy szakembert, aki el-
lenőrzi a bekötést, ha már megépítette. Rákötni csak 
a bekötés átvételét követően lehet, ezért is vesszük 
fel most az adatokat, az adatlapon jelöljük, hogy már 
megépítette.
Mikortól lehet használni a rendszert?
(A tápiószelei régió kivételével) A szennyvízhálózat 
próbaüzeme – a tervek szerint – 2014 szeptemberé-
ben megkezdődik. 

Minek kell most ez az egész felmérés?
Csak akkor lehet hozzáfogni a munkához, ha Ön 
(aláírásával) igényli a bekötést, illetve csak azok 
kapják meg díjmentesen a bekötést, akiknek nincs 
elmaradásuk. Azért keresünk meg mindenkit, hogy 
tudjuk, hová küldhetjük a kivitelezőt.
Miért kell ennyi adatot megadni?
Pontosan be kell azonosítsuk az ingatlant és a tár-
sulati tagot a nyilvántartásban (hogy ellenőrizhessük 
a be� zetéseket). Felvesszük az Ön elérhetőségeit is, 
hogy később könnyebben haladhassunk.
Mi van, ha nemet mondok?
Természetesen dönthet így is (sőt, kérjük ezt jelezze 
az adatlapon is), ebben az esetben később saját költ-
ségére kell megépítenie a bekötést.
Mit jelent az, hogy nincs elmaradásom?
Egyszerűen fogalmazva, ha rendesen, rendszeresen 
(havonta, stb…) � zeti a társulati hozzájárulását, 
akkor nincs elmaradása. Nem azt nézzük, hogy az 

összes (teljes futamidőre) � zetendőt teljesítette-e, 
hiszen azt még nem is kellett volna.
Mi a teendő, ha elmaradásom van? 
Javasoljuk, gyorsan „érje utól” magát! Eltart pár hétig, 
amíg lezajlik a szervezés és elindulnak a kivitelezők. A 
társulat folyamatosan � gyeli a be� zetéseket, amit nem 
lesz elmaradásban, kiadjuk a kivitelezőnek az ingat-
lant. Viszont, ha a kivitelezés végéig (pár hónap), nem 
rendezi a tartozást, már nem lesz további lehetőség.
Eddig még nem � zettem a hozzájárulást. Meddig 
van időm be� zetni?
Az adatlapon jelölje meg, hogy 15 napon belül megkez-
di a be� zetést és keresse fel mielőbb a társulat irodáját!
Most akkor már nem kell � zetni a hozzájárulást sem?
Sőt! Most kell csak igazán! Nehogy pont most le-
gyen elmaradása, amikor épp ezt vizsgáljuk! A két 
dolog nem függ össze. A hozzájárulást – ahogy ed-
dig – továbbra is � zetni kell. Épp azok kapnak most 
díjmentesen házi bekötést, akik határidőre teljesítet-
ték/teljesítik a be� zetést.

Két turnusban zajlott az oktatás, teljes 
csoportlétszámokkal.

Köszönet az oktatóknak a lelkiismere-
tes munkájukért, a stand dolgozóinak kifo-
gástalan körülmények biztosításáért.

Kedves Szülők – kedves Gyerekek, ha 
jól éreztétek magatokat várunk jövőre is!

Művelődési Központ dolgozói
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ADATLAP ÉS IGÉNYBEJELENTÉS
- házi bekötés díjmentes megvalósításához - 

12345

           nem járulok hozzá hogy a víziközmű-társulat (a továbbiakban társulat) számomra teljes egészében díjmentesen, teljes 
körűen megvalósítsa a fenti ingatlannak a megépült szennyvízcsatorna-hálózatra való rákötését, az ú.n. házi bekötést. 
Tudomásul veszem, hogy a társulat a díjmentes bekötések megvalósítását a későbbiekben nem biztosítja, a bekötést csak 
saját költségemre fogom tudni megvalósítani.

TÁJÉKOZTATÓ
A szennyvízcsatorna beruházásban a közelmúltban megváltozott támogatási arányok miatt megképződött 
céltartalékból lehetővé vált, hogy a víziközmű-társulat (hozzájárulásukat teljesítő) tagjainál díjmentesen építhessük 
meg az ingatlanon belül a hálózatra rákötést lehetővé tevő csatornaszakaszt, a házi bekötést. A Társulat úgy döntött, 
hogy ezt a munkát a csatornaépítésben részt vevő települések önkormányzatai által javasolt kivitelezők fogják 
elvégezni, a tagok számára teljes körűen, műszakilag szabályosan és díjmentesen.
A jelen adatlap kitöltésével egyrészt felmérjük, hogy pontosan mely ingatlanokon, várhatóan milyen hosszú szakaszon 
kell megépíteni a házi bekötéseket, illetve egyeztetjük az ingatlantulajdonosok elérhetőségeit, társulati adatait.
Amennyiben hozzájárul a megvalósításhoz (A.):
· Ellenőrizzük, hogy van-e elmaradása (javasoljuk, tegye meg Ön is), amennyiben nincs, kiadjuk a munkát a 

kivitelezőnek.
· Várhatóan 2014 augusztus-szeptember hónapban az Ön által megjelölt elérhetőség szerint a kivitelező 

megkeresi Önt időpont-egyeztetés végett
· Egyeztetett időpontban pontosan felméri a munkát és megépíti a csatornabekötést
· A kivitelező (pontos felmérése alapján) teljes körűen, műszakilag szabályosan és a legrövidebb csatorna 

szakaszon végzi majd el a munkát, a társulatnak nyújt be számlát. Önnek csak a teljesítést kell aláírásával 
igazolnia. (Erre a kivitelezőnél lesz majd nyomtatvány.) Fizetnie nem kell.

Amennyiben NEM járul hozzá a megvalósításhoz (B.) vagy elmaradása van:
· A társulat nem építheti meg a házi bekötést, azt saját költségére készítheti el.

         hozzájárulok és egyben ezúton bejelentem igényemet is arra, hogy a víziközmű-társulat (a továbbiakban társulat) 
számomra teljes egészében díjmentesen, teljes körűen megvalósítsa a fenti ingatlannak a megépült szennyvízcsatorna-
hálózatra való rákötését, az ú.n. házi bekötést. Hozzájárulok, és lehetővé teszem, hogy a társulat által megbízott kivitelező a 
munkát előre egyeztetett időpontban ingatlanomon megvalósítsa. Tudomásul veszem, hogy a társulat által megbízott 
kivitelező a bekötést csak műszakilag szabályosan, kizárólag a leggazdaságosabb módon, a lehető legrövidebb 
csatornaszakasz figyelembe vételével fogja megépíteni. (Az ettől eltérő igények költségét a társulat nem viseli.) Nyilatkozom, 
hogy - amint műszakilag lehetséges - a szennyvízcsatorna hálózatra rákötök, a szolgáltatást igénybe veszem. Tudomásul 
veszem, hogy a társulat a bekötést csak akkor valósítja meg, ha érdekeltségi hozzájárulásommal a házi bekötések 
megvalósításának megkezdésekor nem vagyok elmaradásban.

Település:
Utca:
Hrsz: Ing.az: Csatornahossz: méter Tipus (G/N/M):

Házszám:

Felmérő: Ellenőr:

/

Név:

Irsz:

E-mail:
LTP-szám:
Adóazonosító: Bef.Azon:  EH-

Telefon:  06- - -
Elérhető: 8-12

LTP-vel fizetem LTP nélkül fizetem 15 napon belül megkezdem a befizetéstA. 

A. 

B. 

B. C. 

12-17

Alulírott, a Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási-társulata tagja

a házi bekötés megvalósításában érintett alábbi ingatlan tulajdonosa

1. nyilatkozom, hogy hozzájárulásomat az alábbiak szerint teljesítem

2. a házi bekötés megvalósítása kapcsán nyilatkozom, hogy

Előttünk, mint tanúk előtt

A jelen adatlap a szennyvízcsatorna hálózat házi-bekötésének egyeztetésével egyidejűleg került kitöltésre. Aláírásommal 
igazolom, hogy a fenti adatok megfelelnek a valóságnak. Hozzájárulok, hogy - a bekötések megvalósítása  alatt - a társulat és 
megbízottjai a fenti adataimat (bizalmasan) kezeljék. 

-----------------------------------------------
Társulati Tag Aláírása

Kelt.: _________________________________

Név: ___________________________________
Lakcím: ________________________________

Név: ___________________________________
Lakcím: ________________________________

Megjegyzés, egyéb információk

1. Eredeti Példány
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A PIAC TERÜLETÉRE 
2014. augusztus 20-án szerdán  

Program: 
                                                 
                                                                                                                                                                                          

                                         900  ÜNNEPI SZENTMISE ÉS KENYÉRÁLDÁS 
                                                          A RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOMBAN 

                                                                        
                                                                              1000  MENETFELVONULÁS a templomtól a piactéri szabadtéri színpadig 

                                                               a nagykátai Honvédtüzér Hagyományőrző Csapat vezetésével 
                                  

                                           1045  MEGNYITÓ:  
                                              Harmonikások és a Cantate Domino ifjúsági ének- és zenekar  

                                              
                                                                  1500 ÜNNEPI KÖSZÖNTŐ: 

                                                    Dr. PAP TERÉZIA alpolgármester asszony 
 

                                                              VIRÁGOS NAGYKÁTÁÉRT PROGRAM                                                 
 EREDMÉNYHIRDETÉSE 

 
                                                              1130 - 1800 óráig a színpadon fellépnek: 
                                                                                                          TÁPIÓMENTE TÁNCEGYÜTTES és UTÁNPÓTLÁS CSOPORTJA  
                                                                                                          TÁPIÓMENTE TÁNCEGYÜTTES GYEREKCSOPORTJAI 
                                                                                                          TÁPIÓMENTE RÉGI TÁNCOSAI 
                                                                                                          TERÉK JÓZSEF és BARÁTAI 
                                                                                                          LENGYEL TÁNCEGYÜTTES 
                                                                                                          OLASZ TÁNCEGYÜTTES  
                                                                       FINN NÉPTÁNCEGYÜTTES 
   ERDÉLYI TÁNCEGYÜTTES 
                                                                                                                                                                                                                                                                      KÓKA NÉPTÁNCCSOPORT 
                                                                                                          CITURA TÁNCEGYÜTTES 
                                                                                                          KATICA NYUGDÍJAS KLUB 
                                                                                                          PÁNTLIKA NÉPTÁNCCSOPORT BÉNYE 
                                                                   OFELLA SÁNDOR HAGYOMÁNYŐRZŐ NÉPI EGYÜTTES – TÁPIÓSZECSŐ 
                           JÁRÁSI NYUGDÍJAS KLUBOK BEMUTATÓJA                                                                        

EBÉD!!! (választhat: babgulyás vagy sertés pörkölt burgonyával) 
EBÉDJEGYEK ELŐVÉTELBEN és a HELYSZÍNEN IS KAPHATÓK 500 Ft-os áron. 

 

KIRAKODÓVÁSÁR, ARCFESTÉS, LUFIHAJTOGATÁS, BÜFÉ, UGRÁLÓVÁR, CSÚSZDA, KÖRHINTA 
 

                                   1900-01 óráig PIACBÁL 
                                      2200 óra TÜZIJÁTÉK 

 
 

AZ EGÉSZ NAPOS RENDEZVÉNY LÁTOGATÁSA INGYENES! 
Részletes információk:www.muvkozpont.hu, www.nagykata.hu,www.folkturista.hu, www.tapiokultura.hu 
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A PIAC KAPUJÁN BELÉPVE
Megújult és megszépült a piac Vadász utcai bejárata. A piacra já-

rók egy része talán észre sem veszi ezt, hiszen sokan csak a főkapun 
közlekednek, s így nem láthatják a változást. Kovács József vállalko-
zó az alpolgármester asszony kérésére elvégezte, a szükséges felújítá-
si munkálatokat. Régóta látható, hogy meglehetősen leromlott állagú 
volt a piacnak ez a része. A tetőszerkezet bádogborítása felrepedt és 
beengedte az esővizet, melynek következtében lemállott a fal és az osz-
lopok egy része. A lépcsőt borító burkolat felfagyott és letöredezett. A 
kapu faszerkezete az évszakok változásától kiszáradt és felszálkásodott, 
az elöregedett festést fel kellett frissíteni. Az állagvédő és helyreállító 
munkálatok elkészülte után jól látható a minőségi különbség. Az elvég-
zett munkát a jó színvonal, a közösségért való áldozatkészség jellemzi. 
Agonács Lászlóné piacfelügyelő is nagyon örült és köszönte alpolgár-
mester asszonynak a felújítás ötletét és a kivitelezést a vállalkozónak.

Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató Nonpro� t K� .

Farkas László 90 éves
Minden ember élete egy regény, de erre csak akkor döbbenünk 

rá, amikor életünk eseményei már múlttá, emlékké váltak. Így van ez 
Laci bácsi esetében is, aki 2014. június 18-án töltötte 90. életévét, és 
akit Dr. Pap Terézia alpolgármester asszony köszöntött. Ezen alka-
lomból átadta Orbán Viktor miniszterelnök emléklapját és mellé az 
önkormányzat ajándékát és gratulációit. Laci bácsi kedves feleségével 
nagy szeretetben, egyetértésben töltötte életét. Büszke családjára, uno-
káira, dédunokáira, akik Őt ez alkalommal is nagy szeretettel vettek 
körül. Laci bácsi a hosszú élet titkát a munka és az ember társai iránt 
érzett szeretetének gyakorlásában jelölte meg. Ezúton kívánunk Laci 
bácsinak még sok boldog évet, erőben, egészségben! Isten éltesse még 
sokáig körünkben!

Kiss Sándor

Lengyel Andi 
a Magyar Korcsoportos Egyéni 
Sakkbajnokságon Ezüstérmes
Lengyel Andrea számára a május egy arany és egy ezüst érmet ho-

zott a Diákolimpia versenyeken egyéniben illetve csapatban. A júniusi 
hónapban két ezüstöt sikerült begyűjteni az Országos Korcsoportos 
Rapid Bajnokságon Hajdúböszörményben, illetve az Országos Magyar 
Bajnokságon Balatonlellén.

Hajdúböszörményben a 12 éves korcsoportban 10 indulóból állt a 
mezőny. Két nap alatt 9 fordulót játszottak a résztvevők, 20-20 perces 
játékidővel. Itt az idő a legnagyobb ellenfél, mert rapid versenyekre rit-
kábban jár Andrea, így jobban kell koncentrálni, hogy a rendelkezésre 
álló időben nyert állás alakuljon ki. Ebben a kategóriában már van egy 
Országos Bajnoki cím, most nem sikerült a párját begyűjteni. 

Az Országos Magyar Bajnokságot az előző két évhez hasonlóan 
Balatonlellén rendezték június 19-28-ig. Ebben a kategóriában már 
van két arany érem, tehát a harmadik megszerzése volt a cél. Sajnos az 
idén igen kevesen vettek részt a bajnokságon,  más versenyekkel ütkö-
zött az időpont. A 8 induló miatt csak 7 nap kellett asztalhoz ülni, így 
két pihenőnapot is beiktattak, ami nem biztos, hogy jó, mert újból fel 
kell venni a ritmust. Sajnos az első nap nem sikerült teljes mértékben 
koncentrálni még a partira, ami el is döntötte az arany érem sorsát. 
Hiába sikerült a hátralévő 6 partit nyerésre vinni, aranyra javítani már 
nem lehetett, így be kellett érnünk a második hellyel. Hivatalosan az 
első két helyezett képviselheti Magyarországot a világversenyeken. A 
Világbajnokság a nem túl közeli Dél-Afrikai Köztársaságban lesz, még 
az Európa bajnokság sem a szokásos mediterrán térségben, hanem jó-
val távolabbi Grúziában kerül megrendezésre. 

Most jön egy kis pihenés, nyaralás és persze még egy-két verseny, 
hogy pihenten újult erővel készüljünk az őszi szezonra.   

Lengyel Róbert



 

  
 

            
 

PROGRAMOK: 
 

2014. augusztus 18. hétfő 18 óra   

 
 
 
 

Fellépnek:  
     

        HANNA JA HEIKIT   FINNORSZÁG 
                    LESZCZYNIACY in SWIDNIK   LENGYELORSZÁG 
                VADKÁLA TÁNCEGYÜTTES KOMMANDÓ   ROMÁNIA-ERDÉLY 
                                                   GRUPPO FOLK „I GIULLARI”  OLASZORSZÁG        
                       A műsort és táncházat a külföldi együttesek zenekara kíséri. 

 

Előadásra a belépő: 1000 Ft. 
 

Jegyek elővételben kaphatók a Művelődési Központban. 
 

2014. augusztus 19. kedd 18 óra 
 

 
 

Fellépnek: 
 
 

              KÓKA TÁNCEGYÜTTES                             CITURA TÁNCEGYÜTTES 
KATICA NYUGDÍJAS KLUB      

      TÁPIÓMENTE KICSIK ÉS NAGYOK      TÁPIÓMENTE RÉGI TÁNCOSAI 
A műsort és a táncházat kísérik: Terék József és barátai 

 

     Előadásra a belépő: 1000 Ft.            
 

2014. augusztus 20. szerda 

 

A PIACTÉREN - EGÉSZ NAPOS - INGYENES 
 

 
 

 

   FŐTÁMOGATÓK: 
                                                              
                                                                                                   
                                                                                                                       

        TÁPIÓMENTE TÁNCEGYÜTTES       NAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
            

                                     
Részletes információk: www.muvkozpont.hu, www.nagykata.hu, www. folkturista.hu, www.tapiokultura.hu 
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